

Styrelsemöte nr. 8 2022 BTF Beteendeterapeutiska föreningen

Bolag/Org Nr: BTF Beteendeterapeutiska föreningen 817602–9810

När: måndag 12/9 2022 kl. 19.00-20.30

Plats: Digitalt via Zoom

Närvarande:

Johanna Morén (JM), Filip Jovicic (FJ), Simo Glumoff (SG), Christopher Zaar (CZ), Rikard Sunnhed (RS), Elin Wesslander (EW), Barbara Weishaupt (BW), Fredrik Sterner (FS), Jenny Hulterström (JH), Anna-Maria Naranjo Vestin (AMNV), Martin Oscarsson (MO), Linda Lövefors (LL)

Frånvarande: Niklas Törneke (NT)

Dagordning

§1 Mötets öppnande

EW öppnade mötet i väntan på ordförande JM.

§2 Beslutsförhet

Mötet ansågs vara beslutsfört.

§3 Sekreterare

FJ valdes till sekreterare.

§4 Justeringsman och ansvarig för att sammanställa ett nyhetsbrev

FS valdes till justeringsman, ansvarig för att sammanställa ett nyhetsbrev är sedan tidigare beslut ordförande JM.

§5 Fastställande av dagordningen

Dagordningen fastställdes.

§6 Föregående mötesprotokoll

Föregående mötesprotokoll lades till handlingarna.

§7 Arbetsområde 1a: Finalisera de nya stadgarna – uppdatera och skapa

styrdokument och styrsystem (medlemsansökningar mm) med genomgående röd tråd samt kommunicera detta till medlemmar.

o Behandlar & medlemslistan ink finalisera ändring gällande

medlemskap: MO

o Finalisera styrdokument: JM, NT, CZ

o Google Drive: CZ, JM

Diskussion/information: MO informerar om medlemsstatistiken: Antalet studerandemedlemmar har ökat från 84 till 86, antalet ordinarie medlemmar har ökat från 674 till 675. MO lyfter frågan om att radera medlemmar som inte förnyat sitt medlemskaps personuppgifter i enlighet med GDPR. I samband med detta kan vi också påminna om att förnya medlemskapet.

Beslut: Frågan om att radera medlemsuppgifter och påminnelse om att förnya medlemskap följs upp vid styrelsemötet i oktober.

Diskussion: AMNV, BW, FS och MO har utarbetat ett förslag angående behandlarlistan. Gruppen föreslår att ersätta tidigare listor med en enda lista som ska vara sökbar med information om bla. grundutbildning, specialistkompetens, erbjudna tjänster, biografi. Arbetsgruppen visar styrelsen ett exempel på hur listan skulle kunna utformas. Den slutgiltiga versionen beslutas inte om idag. Gruppen pratar med webbredaktören om vad som är tekniskt görbart.

Beslut: Expertlistan försvinner. Övriga tre listor slås ihop till en enda lista.

Diskussion: NT har inför mötet skickat ett utkast på policydokument . Detta arbete fortgår och presenteras på arbetshelgen. Styrelsen diskuterar vad som hör hemma och inte i policydokumentet.

Beslut: En redigerbar version av policydokumentet läggs i styrelsens Google Drive. Arbetsgrupperna åläggs att till nästa möte bidra till att färdigställa policydokumentet utifrån respektive arbetsområde.

§8 Arbetsområde 1b: Sprida beteendeterapier – Samverkan nationellt &

internationellt, påverkansarbete i relevanta sammanhang, forskning & vetenskap, CBT osv

o Forskning & vetenskap, CBT: RS

o Samverkan nationellt & internationellt: JM, NT, JH

o Påverkansarbete: JM, NT, JH

Diskussion/information: JM avger kort rapport från EABCTs kongress. Marie Hedman Lagerlöf som nominerades av BTF tilldelades inte Early Scientist Practitioner award. Nästa kongress hålls i Turkiet istället för i Ryssland mot bakgrund av rådande situation. En belarusisk KBT-förening har anslutit till EABCT. Även Sydafrika har blivit en så kallad *affiliate member*. RS, MO och FJ uppmanas uppmärksamma möjliga nomineringar till early science practitioner award. Sista dag för nominering är den 1a december.

Diskussion om vad RS uppdrag kan vara i egenskap av forskningsansvarig.

Beslut:

§9 Arbetsområde 2: Synliggöra nya BTF (medlemsnytta) – beteendeterapeuten, sociala media, hemsida, BTFsalong, Årskongress, CBT 50 år, studerandekontakt

o BTF-salong: JM, AMNV, FS

o Årsmötesansvarig: FJ, LL, JH

o Hemsidan & IT: SG

o Sociala medier, Beteendeterapeuten: FS

Diskussion:

Beslut: Nyhetsbrevet ska skickas ut via nyhetsbrevsfunktionen och inte via kbt-listan.

§10 Ansvarsområde 3: Översyn av föreningens nya ekonomi i o m digitalisering av tidskrifter mm

o Annonser: LL, EW

o Stipendier & priser: CZ, EW

o Ekonomi: EW

Diskussion: Arbetsgruppen redogör för ett förslag gällande annonsering. Arbetsgruppen vill sträva efter fler annonser på hemsidan och kbt-listan.

Beslut: Styrelsen beslutar i enlighet med utsänt förslag med ändringen 500 kr för annonser på hemsidan, inte 2 000 kr som det står i förslaget.

Diskussion: Arbetsgruppen redogör för ett förslag gällande sponsring av årskongressen.

Beslut: Styrelsen beslutar i enlighet med utsänt förslag med följande tillägg och förtydligande:

- Det ska vara möjligt att köpa en plats på ett bokbord utan att marknadsföras som sponsor. Detta ska kosta 3 000 kr.
- Guldsporsorskapet ska kosta 25 000 kr.

Diskussion: Prissumman föreslås ligga kvar på 3 000 kr. Prissumman kan användas till GoGift eller finansiering av deltagande i konferens.

§11 Övriga ärenden:

Information: Arbetsdagen äger rum den 12 november.

§12 Nästa styrelsemöte

Nästa styrelsemöte äger rum den 10 oktober kl 19:00.

§13 Mötets avslutande

Mötet avslutades.

Johanna Morén, ordförande



Filip Jovicic, sekreterare



Fredrik Sterner, justeringsman



TITEL	Protokoll möte 8
FILNAMN	Styrelsemöte nr 8.docx
DOKUMENT-ID	05bf7ec4f736741ae0f5293c655925de43d3db17
DATUMFORMAT FÖR VERIFIERINGSLOGG	MM / DD / YYYY
STATUS	● Underskriven

Dokumenthistorik



09 / 23 / 2022
11:08:54 UTC

Skickat för underskrift till Filip Jovicic (filipjovicic.psyk@gmail.com), Johanna Morén (johanna.moren@psykologpartners.se) and Fredrik Sterner (fred.sterner@gmail.com) från filipjovicic.psyk@gmail.com
IP: 130.238.235.110



09 / 23 / 2022
11:09:24 UTC

Visats av Filip Jovicic (filipjovicic.psyk@gmail.com)
IP: 130.238.235.110



UNDERTECKNAT

09 / 23 / 2022
11:09:42 UTC

Underskrivet av Filip Jovicic (filipjovicic.psyk@gmail.com)
IP: 130.238.235.110



VISAT

09 / 23 / 2022
12:25:56 UTC

Visats av Johanna Morén (johanna.moren@psykologpartners.se)
IP: 81.170.201.170



UNDERTECKNAT

09 / 23 / 2022
12:26:38 UTC

Underskrivet av Johanna Morén (johanna.moren@psykologpartners.se)
IP: 81.170.201.170

TITEL	Protokoll möte 8
FILNAMN	Styrelsemöte nr 8.docx
DOKUMENT-ID	05bf7ec4f736741ae0f5293c655925de43d3db17
DATUMFORMAT FÖR VERIFIERINGSLOGG	MM / DD / YYYY
STATUS	● Underskriven

Dokumenthistorik



VISAT

09 / 23 / 2022

13:14:46 UTC

Visats av Fredrik Sterner (fred.sterner@gmail.com)

IP: 80.216.10.5



UNDERTECKNAT

09 / 23 / 2022

13:15:14 UTC

Underskrivet av Fredrik Sterner (fred.sterner@gmail.com)

IP: 80.216.10.5



SLUTFÖRT

09 / 23 / 2022

13:15:14 UTC

Dokumentet är klart.